



Repubblica di San Marino
ISTITUTO PER LA SICUREZZA SOCIALE

San Marino, 6 marzo 2025/1724 d.F.R.
Prot. n. 846/DG

Oggetto: Errata Corrige per errore materiale (art. 39 Legge n. 160/2011) nelle Disposizioni Integrative al Bando di concorso pubblico per titoli ed esami n. 3/2024/CP/ISS per la copertura definitiva di profilo di ruolo (PDR) Farmacista (FARM) – Istituto per la Sicurezza Sociale

Si dà atto che nella redazione dell'Errata Corrige alle Disposizioni Integrative al Bando di concorso pubblico in oggetto è intervenuto il seguente errore materiale:

- *"il Direttore Generale ai sensi dell'art. 4, comma 1, lett. g) della Legge 31 luglio 2009 n.107 e s.m.i. nonché delle note di delega a firma della Direzione Generale della Funzione Pubblica prot. n.120206/2018 del 05 novembre 2018 e prot. n. 93858/2021 del 02 settembre 2021";*

Andava invece indicato:

- *"il Direttore Generale ai sensi dell'art. 4, comma 1, lett. g) del Decreto Delegato n.106/2012, così come già modificato dall'articolo 7 del Decreto Delegato 29 ottobre 2021 n.184 e ora sostituito dall'articolo 4 del Decreto Delegato 1 giugno 2023 n.88, nonché delle note di delega a firma della Direzione Generale della Funzione Pubblica prot. n.120206/2018 del 05 novembre 2018 e prot. n. 93858/2021 del 02 settembre 2021";*

Il presente documento interviene a correzione degli errori di cui sopra; resta fermo ed invariato il restante testo delle Disposizioni Integrative al Bando di concorso pubblico in oggetto.

Il Direttore Generale
Francesco Bevere